11Iro

HUmsa: Maromenxadbub
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294108/answer/294113




oOptiit meHb. BaM HyKHO 06paTUTLCS Ha OYHBIM IIPHEM YPOJIoTa - BePOSITHO, UMeeTCs HHPEKIHS
MOYEII0JIOBHIX IyTel. Kakas UMeHHO - HaJio BRISICHUTH C TIOMOIIbI0 06ciefoBanusi. CoaiiTe o0OImuin
aHaIU3 MOYH, IOCEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTL K aHTUOMOTHKAM M aHanmu3sl Ha MIIIIII
(uHGerIMH, IepenanIIKrecs MOI0BEIM myTeM - MeTomoM I11IP, 12 undekiuit). Ecnu nHaugyt UIIIIII -
Hayo OymeT JIeYuThCS He TOIhKO BaM, HO u Balemy 1osoBoMy mapTHEDY.



